



EN

Product code: 53791

Digitaler Alkoholtester - with 5 nozzles

USER'S GUIDE

Product description:

With this digital alcohol probe you can easily and quickly check the presence of alcohol in your body! Thanks to its compact size, you can carry it anywhere, even in your pocket, and with its handy key ring you can use it as a key ring. Immediately after use, the probe analyzes and displays the measured blood alcohol level on the digital display. You can prevent drunk driving and drunk and accidents with the alcohol probe

- Compact size
- Automatic measurement preparation
- Instant analysis
- LCD display with backlight
- Gray color with key ring
- Auto power off
- Power-saving, battery-operated
- 5 plastic nozzles included

Device parts:

1. Nozzle
2. Power Button
3. LCD monitor
4. Battery cover
5. Key ring

Startup:

Open the battery compartment on the back of the device and insert 2 AAA (LR03) 1.5V batteries. Pay attention to correct polarity when inserting batteries. Replace the battery compartment cover. It is recommended that you remove the batteries when not in use for a long time. The device can be operated from a rechargeable battery with the same parameters. The display's backlight flashes to indicate low battery charge level of the batteries.

To use the device:

1. Preparation (Heating)
 - Press the power button until you hear a beep. Briefly press the power button to turn on the display backlight only for the duration of the button press. (This can be useful in the dark, for example if you want to use it as a key chain).
 - When on the display "Warm up" is displayed in a countdown (10-0) when the counter reaches zero, the device is ready for operation.
- Note: If the preparation process fails, the alcohol probe will automatically restart and restart 1-3 times. Initial use and longer periods of non-use may require cleaning and preparation of the device. In this case, press the power button repeatedly until the alcohol level measurement
- "Blow" appears on the display to indicate that the preparation was successful and the device will count down to 10-0. During the countdown blow into the mouthpiece of the product continuously, with a constant and uniform air flow. There is no need to put the nozzle in the mouth, just close to the mouth.
- For successful measurement, blow into the nozzle for 3-5 seconds. After the countdown, the analysis of the measured

values begins and the result appears on the display.

- "Caution" will be displayed if the reading is between 0.02% (0.2 g / l) and 0.05% BAC (0.5 g / l).
- "Danger" will be displayed if the measured value is equal to or greater than 0.05% BAC (or 0.5 g / l).
- 3. Auto power off
 - The unit automatically switches off after ~ 10 seconds after the measurement, ensuring long life and environmentally conscious operation. If the preparation failed, the device will turn off automatically.
 - Note
 - It is the manufacturer's recommendation to double-check your blood alcohol level 2-3 times in a row to make sure it is accurate.
 - Blinking of the display backlight may indicate that the batteries are low.

Warnings:

- We recommend that you wait 20 minutes after drinking alcohol to check the alcohol level, as alcohol will be absorbed into the digestive tract and only then will it be detectable and the alcohol remaining in your mouth will take time to evaporate.
- Wait at least 3 minutes between two measurements to obtain an accurate result.
- Do not smoke or eat any food for 20 minutes between drinking and measuring.
- Do not use chemicals to clean the device.
- Do not spray liquid into the nozzle!
- Do not use paint, insecticides or other alcoholic substances near the appliance.
- Do not expose the device to contaminated air as this may affect the measurement.
- The measurement results of this alcohol probe are for reference only and the manufacturer and the distributor accept no liability whatsoever.

Proclamation!

The air-based alcohol test should only be used to indicate the presence of alcohol in the air or blood. It must not be the device to determine the toxicity degree or if it's safe to drive, handle machinery or perform hazardous activities.

Specification:

Measuring range:	0.00 - 0.19% BAC (blood alcohol level) or 0.0 - 1.9 g / l
Accuracy:	0.01% BAC (blood alcohol level)
Power supply:	2 x 1.5V AAA (battery not included)
Display:	1,14" LCD
Backlight:	Orange, Automatic
Material:	Plastic
Size:	114 x 70 x 29 mm
Color:	Gray
Weight:	70 g

Verwendung des Geräts:

1. Vorbereitung (Aufwärmen)
 - Drücken Sie die Einschalttaste, bis Sie einen Piepton hören. Drücken Sie kurz die Einschalttaste, um die Hintergrundbeleuchtung des Displays nur kurz einzuschalten. (Dies kann im Dunkeln nützlich sein, wenn Sie es beispielsweise als Schlüsselhalter verwenden möchten).
 - Das Display zeigt „Warm up“ mit einem Rückwärtszähler (10-0) an, wenn der Zähler Null erreicht, ist das Gerät messbereit.
- Anmerkung: Wenn der Vorbereitungsprozess fehlschlägt, startet der Alkoholtester automatisch neu und startet die Vorbereitung 1-3 Mal neu. Bei der erstmaligen Verwendung oder wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen, muss der Sensor möglicherweise länger gereinigt und vorbereitet werden. Drücken Sie in diesem Fall mehrfach die Einschalttaste, bis das Gerät messbereit ist.
- Alkoholspiegel messen:
 - Auf dem Display wird „Blow“ angezeigt, das heißt, die Vorbereitung war erfolgreich und das Gerät zählt von 10 bis 0 zurück. Führen Sie während des Countdowns die Düse in Ihren Mund ein und blasen Sie gleichmäßig Luft in das Produkt ein. Es ist nicht

CZ

Kód produktu: 53791

Digitální alkoholtester - s 5 trubic

NÁVOD K POUŽITÍ

Opis produktu:

Pomocí tohoto digitálního alkoholtestru můžete jednoduše zkontrolovat zda můžete šoférovat.Vďaka kompaktnému rozmeru ho môžete vziať s sebou kdekoľvek, pomocou kľúčku jej lze používať i jako klíččenku.Po použití tester okamžitě začne analyzovat a na digitálním displeji se zobrazí hodnota alkoholu v krvi.Používáním můžete předjetí tomu aby zadřivěl váš řídicíký prkáz a zapřičinění nehody pod vlivem alkoholu.

- Kompaktní rozměr
- Automatická příprava měření
- Okamžitě analyzování
- LCD displej s podsvícením
- Sedá barva kľúčku na kľč
- Automatické vypnutí
- Energeticky úsporné fungování pomocí baterií
- 5 ks plastových trubic

Ovládací prvky přístroje

1. Trubic
2. Tlačítko na zapnutí
3. LCD displej
4. Kryt baterií
5. Kľúček na kľče

Uvedení do provozu

Otevřete držák baterií na zadní straně přístroje a vložte 2 ks AAA (LR03) 1,5V baterie. Při vložení baterií dbejte na správnou polaritu. Kryt držáku baterií vložte zpět. Pokud přístroj dbeí dobu nepoužíváte, doporučujeme vybrat z přístroje baterie. Přístroj může být provozován i z dobíjecího akumulátoru se stejnými parametry. Blikání podsvícení displeje symbolizuje nízkou úroveň napětí baterie.

Používání přístroje

1. Příprava (zahřátí)
 - Stiskněte tlačítko pro zapnutí, dokud neuslyšíte pípnutí. Krátkým stisknutím tlačítka na zapnutí se zapne podsvícení displeje na dobu dokud držíte stisknuté tlačítko. (Tato funkce může být užitečná v tmě, pokud chcete používat přístroj jako kľčenku).
- Na displeji se zobrazí nápis „Warm up“ s odpočítadlem (10-0), pokud se zobrazí o přístroj je připraven k měření.
 - Poznamka: Pokud je proces přípravy neúspěšný, přístroj se automaticky restartuje a proces přípravy se 1-3 zopakuje. Při prvním použití nebo pokud jste přístroj dříve nepoužívali, bude potřebovat více času na čištění senzoru a na přípravu. V takovém případě stiskněte několikrát tlačítko pro zapnutí, dokud přístroj nebude připraven k provozu.
- Měření hladiny alkoholu
 - Na displeji se zobrazí nápis „Blow“, toto symbolizuje, že příprava byla úspěšná a přístroj začne odčítat 10-0. Počas odčítání přidržitě trubicu k vašim ústům a fouknete do trubice rovnomernou silou. Není třeba trubicu vložít do úst, stačí blízko přiložit.
 - Pro úspěšné měření je třeba foukat do trubice po dobu 3-5 sekund. Po skončení odčtení se spustí analýza měřené hodnoty, výsledek se zobrazí na displeji.

- Na displeji se zobrazí nápis "Caution" jestliže měřená hodnota spadá mezi rozsah 0,02% (0,2 g / l) a 0,05% BAC (0,5 g / l)
- Na displeji se zobrazí nápis "Danger" pokud naměřená hodnota dosáhne nebo přesáhne hodnotu 0,05% BAC (nebo 0,5 g / l).
- 3. Automatické vypnutí
 - Zařízení se automaticky vypne asi po 10 sekundách od měření, zajišťující dlouhou a ekologicky provoz. Pokud proces přípravy byl neúspěšný přístroj se automaticky vypne.
- Poznámka:
 - Vyrobcе doporučuje, abyste se ujistili, zda hodnota je správná 2-3 krát za sebou
 - Blikání podsvícení displeje může znázorňovat nízkou úroveň napětí baterií

Upozornění:

- Doporučujeme počkat 20 minut po požití alkoholu, abyste zkontrolovali hladinu alkoholu, protože alkohol se vstřebává do zažívacího traktu a až potom bude zistitelný a zbyváající alkohol v ústech potřebuje také čas aby se vyparil.
- Pro dosažení co nejpřesnějšího výsledku počkejte mezi 2 měřeními alespoň 3 minuty.
- Nepoužívejte chemikálie na čištění produktu!
- Do trubice nefoukejte kapalinu!
- V blízkosti přístroje nepoužívejte barvy, odpuzovatele hmyzu a jiné materiály obsahující alkohol.
- Přístroj nevystavujte znečištěnému ovzduší, protože to může ovlivnit výsledek měření
- Výsledek měření tohoto alkoholtestru slouží pouze jako reference, výrobce a distributor nepřebírají žádnou zákonnou odpovědnost.

VYHLÁŠENÍ

Tester alkoholu na bázi vzduchu by se měl používat pouze k označení přítomnosti alkoholu ve vzduchu nebo krvi. Při určování stupně otravy nebo toho, zda je bezpečné řídit, obsluhovat stroje nebo vykonávat nebezpečné činnosti, se nespolehněte výhradně na zařízení.

Specifikace:

Rozsah měření:	0,00 - 0,19% BAC (Hladina alkoholu v krvi) nebo 0,0 - 1,9 g/l
Přesnost:	0,01% BAC (Hladina alkoholu v krvi)
Napájení:	2 x 1,5 V AAA baterie (nejsou součástí balení)
Displej:	1,14" LCD
Podsvícení:	Oranžové, automatické
Material:	Plast
Rozměr:	114 x 70 x 29 mm
Barva:	Sedá
Hmotnost:	70 g

SK

Kód produktu: 53791

Digitálny alkoholtester - s 5 trubic

NÁVOD NA POUŽITIE

Opis produktu:

Pomocou tohto digitálneho alkoholtestru môžete jednoducho zkontrolovať či môžete šoférovať.Vďaka kompaktnému rozmeru ho môžete zobrať so sebou kdekoľvek, pomocou kľučku ho môžete používať aj ako kľúččenku.Po použití tester okamžite začne analyzovať a na digitálnom displeji sa zobrazí hodnota alkoholu v krvi.Používaním môžete predísť tomu aby zadřivěl váš řídicíký prkáz a zapřičinění nehody pod vplyvom alkoholu.

- Kompaktný rozmer
- Automatická príprava merania
- Okamžité analyzovanie
- LCD displej s podsvietením
- Sivá farba kľúčku na kľúč
- Automatické vypnutie
- Energeticky úsporné fungovanie pomocou batérií
- 5 ks plastových trubic

Ovládací prvky přístroje

1. Trubic
2. Tlačítko na zapnutie
3. LCD displej
4. Kryt batérií
5. Kľúčok na kľúč

Uvedení do prevádzky

Otvorte držák batérií na zadnej strane prístroja a vložte 2 ks AAA (LR03) 1,5V batérie. Pri vložení batérií dbejte na správnú polaritu. Kryt držáka batérií vložte späť. Ak prístroj dľhšiu dobu nepoužívate , doporučujeme vybrať z prístroja batérie. Prístroj môže byť prevádzkovaný aj z nabíjateľnej batérie s rovnakými parametrami. Blikanie podsvietenia displeja symbolizuje nízku úroveň napätia batérie.

Používání přístroje

1. Příprava (zahřátí)
 - Stiskněte tlačítko na zapnutí, až kým nepočujete pípnutí. Krátkým stisknutím tlačítka na zapnutí se zapne podsvícení displeje na dobu kým držíte stiskaté tlačítko. (Tato funkce může být užitečná v tme, ak chcete používat přístroj jako kľčenku).
- Na displeji se zobrazí nápis „Warm up“ s odpočítadlem (10-0), pokud se zobrazí o přístroj je připraven na měření.
 - Poznamka: Ak je proces prípravy neúspešný , prístroj sa automaticky restartuje a proces prípravy sa 1-3 zopakuje. Pri prvom použití alebo ak ste prístroj dlhšie nepoužívali , bude potrebovať viac času na čištenie senzora a na prípravu. V takomto prípade stlačte viackrát tlačidlo na zapnutie, až kým prístroj nebude pripravený na prevádzku.
- Meranie hladiny alkoholu
 - Na displeji sa zobrazí nápis „Blow“, toto symbolizuje , že príprava bola úspešná a prístroj začne odčítat 10-0. Počas odčítania pridržitě trubicu k vašim ústam a fouknete do trubice rovnomernou silou. Nie je potrebné trubicu vložít do úst, stačí blízko priložiť.
 - Pre úspešné meranie je potrebné fúkať do trubice po dobu 3-5 sekúnd. Po skončení odčítania sa spustí analýza meranej hodnoty, výsledek sa zobrazí na displeji.
 - Na displeji sa zobrazí nápis „ Caution“ ak meraná hodnota spadá medzi rozsah 0,02% (0,2 g/l) a 0,05% BAC (0,5 g/l)

- Na displeji sa zobrazí nápis „ Danger“ ak nameraná hodnota dosiahne alebo presáhne hodnotu 0,05% BAC (alebo 0,5 g/l).
- 3. Automatické vypnutie
 - Zariadenie sa automaticky vypne asi po 10 sekundách od merania, takto zabezpečí dľa ekologický prevádzku. Ak proces prípravy bol neúspešný prístroj sa automaticky vypne.
- Poznámka:
 - Vyrobcе odporúča, aby ste sa ubezpečili, či hodnota je správna 2 -3 krát za sebou
 - Blikanie podsvietenia displeja môže znázorňovať nízkú úroveň napätia batérií

Upozornenia:

- Doporučujeme počkat 20 minut po požití alkoholu, aby ste zkontrolovali hladinu alkoholu, pretože alkohol sa vstrebáva do zažívacího traktu a až potom bude zistitelný a zostávající alkohol v ústech potrebuje tiež čas aby sa vyparil.
- Pre dosiahnutie čo najpresnejšieho výsledku počkejte medzi 2 meraniami aspoň 3 minuty.
- Nepoužívejte chemikálie na čištenie produktu!
- Do trubice nefoukejte kvapalinu!
- V blízkosti prístroja nepoužívejte farby, odpuzovatele hmyzu a iné materiály obsahujúce alkohol.
- Prístroj nevystavujte znečištenému ovzdušiu, pretože to môže ovplyvniť výsledok merania
- Výsledek merania tohto alkoholtestru slúži len ako referencia, výrobca a distributor nepřebírajú žiadnu zákonnú zodpovednosť.

VYHLÁŠENIE!

Tester alkoholu na báze vzduchu by sa mal používať iba na označenie prítomnosti alkoholu vo vzduchu alebo krvi. Pri určovaní stupňa otravy alebo toho, či je bezpečné viesť vozidlo, obsluhovať stroje alebo vykonávať nebezpečné činnosti, sa nespolehnite výhradne na zariadenie.

Specifikácie:

Rozsah merania:	0,00 - 0,19% BAC (Hladina alkoholu v krvi) alebo 0,0 - 1,9 g/l
Přesnost:	0,01% BAC (Hladina alkoholu v krvi)
Napájanie:	2 x 1,5 V AAA batérie (nie sú v balení)
Displej:	1,14" LCD
Podsvietenie:	Oranžové, automatické
Material:	Plast
Rozmery:	114 x 70 x 29 mm
Farba:	Sivá
Hmotnosť:	70 g

Uchovávanie:

- Nacišnij prycisk zasilenia, az uslyshysz signal dzvukovoy. Nacišnij krótko prycisk zasilenia, aby wlyščyz podsvícenie wyswietlacza tylko na czas naciskania prycisku. (Može to byť pryzdaté v tme, no keď chcete používať prístroj ako kľúčku).
- Na displeji sa zobrazí nápis „Warm up“ s odpočítadlom (10-0), ak sa zobrazí o prístroj je pripravený na meranie.
- Wyswietlacz pokaže „Warm up“ z odčítaním času (10-0). Gdy kłcznik osłignie zero, unitatea este gata de măsurare.
- Notatka: Ješli proces przygotowania się nie powiodł, sonda alkoholowa automatycznie uruchomi się ponownie i ponownie zaczyna przygotować pomiar 1-3 razy. Pierwsze użycie i dłuższe okresy nieużywania mogą wymagać czyszczenia i przygotowania czujnika. W takim przypadku nacisnij kilkakrotnie przycisk zasilenia, az urządzenie będzie gotowe do pomiaru.
- Pomiar poziomu alkoholu we krwi.
- Na wyswietlaczu pojawią się „Blow“, co oznacza, że przygotowanie zakończyło się powodzeniem, a urządzenie odlicza od 0 do 10. Podczas odliczania będzie dysze do ust i wdmuchaj staly strumień powietrza do sondy. Nie ma potrzeby wkładania dyszy do ust, tylko blisko ust.
- W celu udanego pomiaru przedmuchać dyszę przez 3-5 sekund.

DE

Produktcode: 53791

Digitaler Alkoholtester mit Display - mit 5 Düsen

GEBRAUCHSANWEISUNG

Produktbeschreibung:

Mit diesem digitalen Alkoholtester können Sie einfach und schnell das Vorhandensein von Alkohol in Ihrem Körper überprüfen. Dank seiner kompakten Größe kann er überall mitgenommen werden, sogar in der Hosentasche als Schlüsselhalter. Nach dem Gebrauch analysiert der Alkoholtester und zeigt den gemessenen Blutalkoholspiegel auf dem digitalen Display an. Mit dem Alkoholtester können Sie verhindern, dass Sie betrunken fahren bzw. einen Unfall verursachen.

- Kompakte Größe
- Automatische Messvorbereitung
- Sofortige Analyse
- LCD-Display mit Hintergrundbeleuchtung
- In grauer Farbe, mit Schlüsselring
- Automatische Ausschaltung
- Energieeffizient, batteriebetrieben
- 5 x Kunststoffdüsen (enthalten)

Steuerungsteile des Geräts:

1. Düse
2. Einschalttaste
3. LCD-Anzeige
4. Batterieabdeckung
5. Schlüsselring

Installation:

Öffnen Sie das Batteriefach auf der Rückseite des Geräts und legen Sie zwei 1,5V-AAA-Batterien (LR03) ein. Achten Sie beim Einlegen der Batterien auf die richtige Polarität. Bringen Sie den Batterieabdeckelck wieder an. Es wird empfohlen, die Batterien zu entfernen, wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen. Das Gerät kann mit einer wiederaufladbaren Batterie mit den gleichen Parametern betrieben werden. Das Blinken der Hintergrundbeleuchtung des Displays weist auf den niedrigen Akku-Ladestand hin.

Verwendung des Geräts:

1. Vorbereitung (Aufwärmen)
 - Drücken Sie die Einschalttaste, bis Sie einen Piepton hören. Drücken Sie kurz die Einschalttaste, um die Hintergrundbeleuchtung des Displays nur kurz einzuschalten. (Dies kann im Dunkeln nützlich sein, wenn Sie es beispielsweise als Schlüsselhalter verwenden möchten).
 - Das Display zeigt „Warm up“ mit einem Rückwärtszähler (10-0) an, wenn der Zähler Null erreicht, ist das Gerät messbereit.
- Anmerkung: Wenn der Vorbereitungsprozess fehlschlägt, startet der Alkoholtester automatisch neu und startet die Vorbereitung 1-3 Mal neu. Bei der erstmaligen Verwendung oder wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen, muss der Sensor möglicherweise länger gereinigt und vorbereitet werden. Drücken Sie in diesem Fall mehrfach die Einschalttaste, bis das Gerät messbereit ist.
- Alkoholspiegel messen:
 - Auf dem Display wird „Blow“ angezeigt, das heißt, die Vorbereitung war erfolgreich und das Gerät zählt von 10 bis 0 zurück. Führen Sie während des Countdowns die Düse in Ihren Mund ein und blasen Sie gleichmäßig Luft in das Produkt ein. Es ist nicht

notwendig, die Düse in den Mund zu stecken, nur in der Nähe des Mundes.

- Für eine erfolgreiche Messung blasen Sie 3-5 Sekunden in die Düse ein. Nach dem Countdown beginnt die Analyse der Messwerte und das Ergebnis wird angezeigt.
- "Caution" wird angezeigt, wenn der Wert zwischen 0,02% (0,2 g/l) und 0,05% BAK (0,5 g/l) liegt.
- "Danger" wird angezeigt, wenn der gemessene Wert 0,05% BAK (oder 0,5 g/l) oder mehr beträgt.
- 3. Automatische Ausschaltung
 - Das Gerät schaltet sich nach ~10 Sekunden nach der Messung automatisch aus, um eine lange Lebensdauer und einen umweltbewussten Betrieb zu gewährleisten. Wenn die Vorbereitung fehlschlägt, schaltet sich das Gerät automatisch aus.
- Anmerkung:
 - Es wird vom Hersteller empfohlen, den Blutalkoholspiegel 2-3 Mal hintereinander zu überprüfen, um sicherzustellen, dass er korrekt ist.
 - Das Blinken der Hintergrundbeleuchtung des Displays weist auf den niedrigen Akku-Ladestandard hin.

Warnungshinweise:

- Wir empfehlen, dass Sie 20 Minuten nach dem Trinken von Alkohol warten, um Ihren Alkoholspiegel zu prüfen, da Alkohol in den Verdauungstrakt aufgenommen wird und erst dann erkennbar wird; sowie der in Ihrem Mund verbleibende Alkohol braucht einige Zeit, um zu verdunsten.
- Warten Sie zwischen zwei Messungen mindestens 3 Minuten, um ein genaues Ergebnis zu erhalten.
- Während der 20 Minuten zwischen Trinken und Messen nicht essen oder rauchen.
- Verwenden Sie keine Chemikalien zum Reinigen des Geräts.
- Sprühen Sie keine Flüssigkeit in die Düse.
- Verwenden Sie keine Farben, Insektizide oder andere alkoholische Substanzen in der Nähe des Geräts.
- Setzen Sie das Gerät keiner kontaminierten Luft aus, da dies die Messergebnisse beeinträchtigen kann.
- Die Messergebnisse dieses Alkoholtesters dienen nur als Referenz. Der Hersteller und der Händler übernehmen keine gesetzliche Haftung.

ERKLÄRUNG:

Der Alkoholtester sollte nur verwendet werden, um das Vorhandensein von Alkohol in der Luft oder im Blut anzuzeigen. Verlassen Sie sich nicht ausschließlich auf das Gerät, um den Vergiftungsgrad zu bestimmen oder um festzustellen, ob das Fahren von Fahrzeugen, das Bedienen von Maschinen oder gefährliche Tätigkeiten sicher sind.

Spezifikation:

Messbereich:	0,00 - 0,19% BAK (Blutalkoholkonzentration) bzw. 0,0 - 1,9 g/l
Genauigkeit:	0,01% BAC (Blutalkoholspiegel)
Stromversorgung:	2 x 1,5 V AAA Batterien (nicht enthalten)
Display:	1,14" LCD
Hintergrundbeleuchtung:	Orange, automatisch
Material:	Kunststoff
Größe:	114 x 70 x 29 mm
Farbe:	Grau
Gewicht:	70 g

HU

termékkód: 53791

Digitális alkoholszonda - 5 fúvókával

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

Termékleírás:

Ezzel a digitális alkoholszondával könnyen és gyorsan ellenőrizheti az alkohol jelenlétét a szervezetében! Kompakt méretének köszönhetően bárhol magával viheti, akár zsebben is elfér, a praktikus kulcskarikával köszönhetően használhatja akár kulcstartóként is. A szonda használat után azonnal analizál és a digitális kijelzőn megjelenik a mért véralkoholszint. Az alkoholszondával megelőzheti úgy ittasan vezessen és az ittasság miatt baleset okozója legyen.

- Kompakt méret
- Automatikuss mérés előkészítés
- Azonnali analízis
- LCD kijelző, háttérvilágítással
- Szürke színben, kulcskarikával
- Automatikuss kiképcskés
- Energiahatékony, élemes működés
- 5 db tartozék műanyag fúvóka

A készülék kezelésszerveit:

1. Fúvóka
2. Bekapcsoló gomb
3. LCD kijelző
4. Elemfedel
5. Kulcskarika

Özembé helyezés:

Nyissa ki a készülék hátoldalán található elemtartót, majd helyezze be 2 db AAA (LR03) 1,5 V-os elemet. Az elemek behelyezéseénél figyeljen oda a helyes polaritásra! Tegye vissza az elemtartó fedelét. Ha sokáig nem használja a készüléket javasolt az elemek eltávolítása. A készülék ugyanilyen paraméterekkel rendelkező újratölthető akkumulátorral is üzemeltethető. A kijelző háttérvilágításának villogása az elemek alacsony töltésségi szintjét jelezteti.

A készülék használata:

1. Elkészítés (Fűtítés)
 - Nyomja meg a bekapcsoló gombot, amíg csipogó hangot nem hall. A bekapcsoló gomb rövid megnyomása csak a kijelző háttérvilágítást kapcsolja be a gombnyomás időtartamaig. (Ez hasznos lehet sötétben, például ha kulcstartóként akarja használni).
 - Amikor a „Warm up” felirat jelenik meg egy visszaszámítással (10-0), ha a számláló elérte a nullát a készülék készen áll a mérésre.
- Megegýzés: Ha az előkészítési folyamat sikertelen, az alkohol szonda automatikusan újraindul és 1-3 alkalommal újrakézi az előkészítést. Ha hosszabb ideig nem használja, valamint ha hosszabb ideig nem tisztításhoz és előkészítéshez. Ilyen esetben nyomja meg többször a bekapcsoló gombot, amíg készen nem áll az eszköz a mérésre.
- Alkoholszint mérése
 - A kijelzőn megjelenik „Blow” felirat, ez jelzi, hogy az előkészítés sikeres volt és az eszköz visszaszámol 10-0 között. A visszaszámolás alatt tegye a szájhöz a fúvókát és folyamatos, egyenesen legáramlatot fújjon bele a termékbe. A fúvókát nem szükséges a